



移动4G周年大聚惠

人网 购机 宽带都有礼!
更多惊喜等着你!



换上新管道,心里踏实多了

年内3059栋楼免费更换超期服役燃气管道

本报济宁1月25日讯(记者 康宇) 25日,太白小区,施工人员正在焊接燃气管道、打磨管道连接配件等,施工现场一片忙碌。济宁城区老旧燃气管网的改造工程正在紧张进行中。年内,樱花园小区、南刘庄小区、龙行小区、苏州苑等小区也将陆续进行改造。

在太白小区魏大爷家,华润燃气的施工人员将魏大爷家的旧燃气管道取下,安装上崭新的衬塑铝合金管道。

“我家的燃气管道之前有些老化了,子女们也担心使用时的安全,自己也有些担心。一直想换,现在刚好赶上免费更换,省了我们的不少事。”魏大爷说。记者注意到,改造后,通往室内的燃气管道都变短了,计量表统一安装在楼外的表箱内。

“小区里多数是老年住户,安全隐患较大。现在燃气管道进行了更新,而且还改到了室外,我们心里踏实多了。”魏大爷说。

“老城区的地下燃气管线部分超出使用寿命,从1986年到2008年管网输送的是人工煤气。人工煤气含杂质比较多,净化达不到要求,造成管道锈蚀严重。”济宁华润燃气公司安全技术部工作人员马峰介绍,特别是1991年以前安装的管道,运行超过20余年,



施工人员正在架设外部燃气管道。 本报记者 康宇 摄

2000年前铺设的灰口铸铁管现在已经不符合规范要求,部分老旧小区庭院管网因周围环境恶劣,锈蚀严重,也时常发生漏气。

“这次老旧燃气管网的改造,更换的是衬塑铝合金管,这种燃气管道耐腐蚀、抗老化性能好,使用寿命比较

长。”马峰说,这种新型的衬塑铝合金管使用寿命能够达到50年。

此次改造将采取划片区、分阶段改造。施工时,提前预制好新管道,选择非用气高峰时段进行管道焊接通气,最大限度减小施工噪音给居民带来的影响及停气对用户的影响。

记者从济宁燃热办了解到,从今年开始,济宁将逐步实施城区燃气灰口铸铁和老旧管网改造工程,这是有通气史以来,济宁最大规模的一次管网更换,工程完工后,将惠及城区10万余用户。整个改造过程中,居民不用掏一分钱。

相关链接

超期服役管道 优先进行改造

为了彻底消除因燃气管道老化锈蚀引起的燃气泄露隐患,2015年将完成市政灰口铸铁管道改造任务50.477公里,社区铸铁管28.29公里。城区163处隐患位置,涵盖450个小区,3059栋楼将进行改造,惠及居民10万余户。

目前,刘庄菜市场、电池厂宿舍、望湖小区、教育学院等在内的3000余户老旧燃气管网改造完成,接下来将对樱花园小区、南刘庄小区、龙行小区、苏州苑等小区进行改造。

按照“轻、重、缓、急”的原则,结合城区老旧燃气管网的实际情况,济宁华润燃气公司将对那些使用年限在20年以上、超期服役的4.4万户户内及庭院管实施优先改造。2015年6月底前完成市政道路计划改造灰口铸铁管的改造任务,尽可能完成小区庭院管道和户内改户外挂表,预计完成100余处隐患位置的改造,整体改造计划预计2016年底全部完成。

本报记者 康宇

腊八粥米热销 年轻人好当家

本报济宁1月25日讯(记者 高雯) 明天就是腊八节了,不少市民赶在节前采购粥米。25日,记者走访城区大润发、贵和等商超后发现,各式花样的米缸前,多半是年轻人。促销员坦言,买粥米回家过节的年轻族,成为购买主力军。

对于90后新婚夫妻徐真来说,这是他们结婚以来的第一个腊八节。25日,他们来到大润发超市,各色花样的米缸前,围着里三层外三层的“买米人”,富贵粥、养生粥、八宝粥……各式粥品让人眼花缭乱。

“虽然上班比较忙,腊八节还是要回家陪父母一起过的,毕竟是年前最重要的一个节日了。”徐真挤到前排,决定多买些养生的粥米,带回家陪父母一起过节。

大润发杂粮区促销员王新丽说,腊八米的促销档从两周前就已拉开,最近几天来采购的人越来越多,其中不乏很多年轻人。“调制好的腊八米,多半都是年轻人来购买。中老年人买单品的比较多,红豆、糯米等杂粮的销量也跟着提了上来。”

关爱



26日是第62届“世界防治麻风病日”,也是第28届“中国麻风节”,22日,济宁市卫计委、残联、民政、红十字会等部门,到邹城麻风病村走访慰问麻风病人,了解麻风病人的生活居住情况,并为麻风病村的病人送来3万元慰问金,及棉被、米面等慰问品。

本报记者 李倩 通讯员 孟庆楠 摄

济宁蔬菜价格稳中趋涨,青椒涨幅明显

做个尖椒炒蛋舍不得放尖椒

本报济宁1月25日讯(记者 于伟) 济宁蔬菜价格稳中趋升,青椒价格上涨尤其明显,农贸市场已卖到5元/斤的高价,商场价格逼近6元,一个青椒,就要5毛钱。

“青椒价格最近有点贵,现在一斤要5块钱。”在刘庄农贸市场,市民李先生选了8个青椒,花了4元。“这一个青椒就要5毛钱,这还是小点的,大点的就得七八毛,现在都要论个买。”在农贸市场,不少市民抱怨青椒价格有点高。

“上个月,青椒批发价也就2.5/斤左右,现在已涨到3元/斤。”在济宁蔬菜批发市场,蔬菜批发商王建国说,最近一个月,青椒批发价一直上涨,相比去年同期,每斤要贵5毛多钱。

“现在市场上的青椒,多

来自海南。今年海南、广大等地受台风、降雨影响,气温偏低,造成青椒减产,市场供应量不足。”在王建国看来,春节临近,又到了蔬菜的传统销售旺季,预计青椒高价还将持续一段时间。

济宁市农委的数据显示,去年12月份以来,全市大部分蔬菜批发价格继续呈缓慢上涨态势。在纳入统计分析的50种蔬菜中,价格与上月同期环比上涨的有34种,占68%。

蔬菜价格的整体上涨,让不少餐馆也有些吃不消。“这一盘尖椒炒鸡蛋,以前放五、六个尖椒,现在多了也就放四个。”在琵琶山路一家快餐店,店主岳先生坦言,一盘尖椒炒鸡蛋的价格还是10元。“来这吃饭的都是常客,也不好涨价,以前炒盘菜,利润有二



青椒价格每斤接近6元。 本报记者 于伟 摄

三块钱,现在也就一块钱左右。”在另外一家饭店,一盘尖椒炒鸡蛋,已卖到15元/盘。

在走访中,记者发现,居民常购买的大众化蔬菜,比如白菜、土豆,其价格则相对平稳。

大白菜0.7元/斤,萝卜1.3元/斤,土豆2.5元/斤……据预计,随着冬季消费量较大的白菜、萝卜等蔬菜价格持续保持低位运行态势,蔬菜市场批发价格短期内也不会出现剧烈波动。

奇怪!理发店用水量咋减半

汉文美业私接自来水管违法用水,被罚补缴约4万元水费



本报济宁1月25日讯(记者 公素云 康宇) 济宁城区一理发店从供水主管网上私接自来水管,作为三台洗衣机的水源,违规用水长达半年。22日,济宁中山公用水务的用水普查人员查处了这起违法用水事件。根据用水记录,该店被罚补交8000立方的水费(约4万元)。

22日,小教场街上,汉文美业门前开挖出约0.5米见方

的凹槽,露出地下私接的供水管道。在该店前的供水主管道上,这家店私自更改了入户前的自来水管,改造成两个接口,其中一个接口连接到店面内,正常安装了水表。另一条管道连接到店后的一个仓库内,没有安装水表,这个理发店通过这条没安水表的自来水管盗水。

顺着地面填埋的痕迹,普查人员找到这个仓库,发现这个仓库是理发店的洗衣房,不足10平方米的仓库里放着三台洗衣机,用于清洗理发店使用

的毛巾等物品。

据普查人员介绍,这家理发店的盗水行为非常隐蔽,私接的管道经过专门设计改造。为了逃避检查,洗衣仓库内还有两条正常安装水表的自来水管,但平时基本闲置,只有当检查人员检查用水情况时,通过这两条正常的自来水管掩盖盗水行为。

“按照这家理发店的正常用水量,一个月用水约为150立方到200立方。抄表员发现该店的用水异常后,对该店的用水量进行查询,发现从去年6月份

以来,该店的用水量骤减了一半。”济宁中山公用水务用水普查第五小组工作人员介绍,一周前,普查人员推断其可能存在盗水行为,经过多次上门放水实验却未检查出异常。22日早上8点,普查人员对理发店前的供水管道进行了详细检查,终于发现了这处掩埋在地下的私接接口和自来水管。

根据相关供水条例,济宁中山公用水务对该理发店开出补交水费的罚单,需补交、罚交8000立方的水费。按照特殊行业水价计算,需要支付约4万元。